

# 恒银金融科技股份有限公司

## 关于举办投资者走进上市公司活动召开情况的说明

恒银金融科技股份有限公司（以下简称“公司、恒银金融”）于 2018 年 5 月 18 日举办投资者走进上市公司——恒银金融活动。该活动是帮助投资者了解上市公司，加强上市公司与中小投资者的沟通与交流，引导广大投资者正确认识资本市场，坚持长期投资、价值投资、理性投资，为资本市场的长期稳定健康发展奠定基础。本次活动由天津上市公司协会、天津市证券业协会主办，恒银金融协办，现将主要情况汇总如下：

### 一、接待时间：

2018 年 5 月 18 日 13:30-16:30

### 二、接待地点：

恒银金融科技股份有限公司 天津自贸区（空港经济区）西八道30 号 恒银金融科技园A座五楼会议室

### 三、会议出席人员：

恒银金融：党委书记、董事长江浩然先生，董秘、副总裁王伟先生，财务负责人温健先生；

参会人员：天津辖区证券公司、营业部负责人及个人投资者；天津辖区上市公司董事会秘书、邀请了天津市证监局、部分媒体等 70 余人。

### 四、会议内容：

调研内容归纳如下：

#### 1、公司基本情况介绍。

恒银金融科技股份有限公司（股票代码：603106）成立于 2004 年，是国内领先的智慧银行解决方案提供商。公司致力于提供传统银行向智慧银行转型升级过程中所需的现金类、非现金类、支付安全类等全方位的智能产品、技术和服 务，通过“智能产品、先进技术、优质服务”相结合的运营模式，满足客户在智慧银行建设和运营过程中的各类个性化需求，协助其实现营业网点的智能化转型，有效降低运营成本，改善用户体验和服务水平，拓展业务渠道，提高经营效益。

2017年度，公司实现营业收入1,484,155,291.00元，同比增长26.99%；实现归属于上市公司股东的净利润149,212,459.42元，同比增长3.69%。具体财务数据请参阅公司于2018年4月17日发布的2017年年度报告。

## **2、互联网金融背景下，公司传统金融机具设备发展是否受到影响？公司是否有转型考虑，方向是什么？**

互联网金融是金融领域的一次重要的创新，其操作的便利性对传统金融领域带来冲击，新型支付工具的发展对基于现金交易的金融自助设备市场产生了一定的负面影响，但是，在很多支付场景现金的地位不可撼动，比如，金融服务发展不平衡不充分的现象在农村地区突出存在，农村普惠金融市场还有很大空间。

公司将坚定不移干好主营业务，练好看家本领，发扬“工匠精神”，加强恒银品牌建设，对产品质量精益求精，根据市场需求不断改进硬件、产品和服务，投入优质资源打造精品，推出引领市场需求的标杆产品。深入了解农村市场的需求，探索普惠金融新模式，大力发展助农金融机具，积极参与惠农支付环境建设，更好服务国家乡村振兴战略。

随着互联网金融的迅速发展，银行网点开启智慧化转型，公司在行业内率先提出智慧银行解决方案，紧紧抓住银行网点向智慧银行转型升级的机遇，深入挖掘传统银行向智慧银行转型过程中带来的设备升级、流程再造、服务创新等各业务价值链，加大智能终端创新产品的开发力度，随着超级柜台、智慧柜员机、智能柜台、现金超柜等智慧银行解决方案的不断推出，正式吹响了金融自助设备行业机器解放人的号角，有力推动了银行智慧转型步伐。从跟着银行走，到和银行一起走，再到引着银行走，成为智慧银行解决方案的倡导者、参与者、推动者。

## **3、公司如何提高人才储备能力？**

公司十分重视人才团队培育的重要性。人才是企业生产力的第一要素，也是企业发展战略的核心和动力。公司着力加强人才队伍和企业文化建设，保障员工各项权益，以人才优先发展引领科技创新突破，以高端人才引领高端发展。优化人员结构，创新人才引进方式，努力引进产业“大咖”和领军人才，大力吸引储备人才，不断完善人才培育机制，创造内部人才成长环境。建立股权激励机制，吸引和保持一支高素质人才队伍，培育“公司以人为本，员工以司为家”的企业文化，同心同向同行，实现企

业、员工乃至社会的共赢。

#### 4、ATM 产品目前恒银金融、国内其他品牌和国外品牌市场情况如何？

公司以“硬件+软件+服务”战略定位为统领，融合“内生增长+外延扩张”并举的发展方式，夯实既有优势业务，持续培育新兴业务，形成稳健、长远的发展格局，致力于成为行业领先的“智慧银行解决方案提供商”。

根据《金融时报》关于 2017 年中国 ATM 市场评述，国产 ATM 厂商牢牢掌握国内市场。2017 年国产 ATM 厂商主导了国内市场，广电运通、恒银金融、怡化占据市场份额前三。其中，广电运通继续保持国内现金类设备市场领先地位，恒银金融市场占有率持续上升，稳居第二。市场集中度进一步提高，排名前两位的厂商已占据一半以上市场份额，“南有广电运通、北有恒银金融”的市场格局进一步稳固。

从 2017 年行业调查数据来看，相较于 2016 年，三大阵营中，日立的市场占有率跌出前三，其他日系、欧美系等国外品牌基本淡出国内市场，国产品牌占据国内现金类设备绝对市场份额。

恒银金融科技股份有限公司

2018 年 5 月 18 日